Поэтическая гостиная «Ничто на земле не проходит бесследно...»

25 января для любителей русской поэзии свои двери открыла ежегодная поэтическая гостиная «Ничто на земле не проходит бесследно...». В этом году мероприятие было посвящено юностисамому незабываемому времени жизни и состоянию души. Мы молоды, и это прекрасно. Звучали строки стихотворений, гитарная музыка, истории, воспоминания...

Мы благодарны студентам, выпускникам прошлого года, за присутствие и активное участие в поэтическом вечере. Было приятно, что прозвучали замечательные строки в исполнении заведующего МКУ «Управление образования Балтасинского районного исполнительного комитета» Мухарлямова Рената Камилевича, директора МБОУ «Балтасинская гимназия» Миннемуллина Айгиза Рафиловича, молодого учителя гимназии Хакимовой Наргизы Ниязовны. Атмосфера вечера надолго запомнится его участникам. Вечер подготовлен Мустафиной Венерой Амировной и Панковой Еленой Юрьевной при активной поддержке директора гимназии Миннемуллина Айгиза Рафиловича.



